MARZO 31 DE 2024

INDICADORES FINANCIEROS

(Valores expresados en pesos colombianos)

7,024

INDICADORES DE SOLVENCIA
|Miden la capacidad de la empresa para cumplir con sus obligaciones a corto
y largo plazo

Esta razon nos muestra que por cada peso de deuda
corriente se tiene 96,01 en activo corriente para

1. Razon Corriente Activo Corriente 2,585,910,726 96.01 [respaldario.
Pasivo Corriente 26,933,772
2. Razon de Solidez Activo Total 3,894,661,647 1.43 |Esta razdn muestra la capacidad de la empresa a corto y
Pasivo Total 2,723,231,084 largo plazo. Por cada peso que adeuda la empresa
posee $1,43 para respaldario.
3. Indice de Propiedad Patrimonio 1,171,430,563 0.30|Por cada $1 invertido en la empresa, corresponde a los
Activo Total 3,894 661,647 asociados $0,30
INDICADORES DE ENDEUDAMIENTO
IMiden el grado de financiacion con terceros, para financiar una actividad y/o
aumentar la capacidad operativa de la empresa Refleja el grado de endeudamiento que corresponde a la
: ; o, |participacion de los pasivos en los activos de la
1.Endeudamisnto;Total iailvo:itall g;:i:glgj; 19% empresa. Mientras mas alto sea este indice, mayor es el
g Toma Lt endeudamiento de la empresa.
2. Endeudamiento Asociado Pasivo Asociado 2,253,906,259 83%|Del pasivo total, el 83% corresponde a obligaciones con
Pasivo Total 2,723,231,084 los asociados.
3. Endeudamiento con Terceros Pasivo Terceros 469,324,826 12%|El pasivo con terceros corresponde al 12% del total del
Activo Total 3,894,661,647 Activo.
2,024
INDICADORES DE APALANCAMIENTO
Miden el grado de apalancamiento (forma de financiarse y de gastar).
Surge por la neces_‘;dad de incurrim_r enel cubr_irniento de Ia; cargas fijas, Refleja el grado de apalancamiento, que corresponde al
operativas y financieras para realizar la gestion empresarial. 232% de |a participacién de los pasivos en el patrimonio
. - de la empresa.
1. Apalancamiento Total Pasivo 2,723,231,084 232%
Patrimonio 1,171,430,563
INDICADORES DE RENDIMIENTO
Efectividad de la administracién para convertir ingresos y la inversion, en
utilidades Los excedentes operacionales obtienen una rentabilidad
5 ;i
1. Margen Operacional Exced. Excedente Oper 44,759,126 46% dek Aa% respncia 08 oM} da Niglesos,
Total Ingresos 97,835,858
2. Margen Operacional Servicios Excedente Oper. 44,759,126 58% i ;
Tnoresos Servic, =7 643 194 Los excedentes operacionales obtenidos, corresponden
9 RO s al 58% del total de ingresos por servicios.
4. Rentabilidad del Patrimonio Excedentes 44,759,126 4% -
Fatrmone 777430 563 Los excedentes netos generaron un rendimiento del 4%
e del patrimonio.
5. Rentabilidad del Capital Soc. Excedentes 44,759,126 5% _ 5
Capital Social 355 636 506 Los excedentes netos generaron un rendimiento del 5%
L del Capital Social.
6. Rentabilidad Neta Excedentes 44,759,126 46% : -
ThQresos 57535 855 Los excedentes netos obtuvieron una rentabilidad neta
= del 46% sobre los ingresos totales
INDICADORES DE GESTION
Es una medida gerencial que permite evaluar el desempefio de la organizacion
frente a sus metas, objetivos y responsabilidades ’ -
Los Activos generaron una rentabilidad del 1% con los
1. Rentabilidad del Activo Excedentes 44,759,126 L el
Activos 3,427,923, 468




